

ПРОТОКОЛ № 01
засідання приймальної комісії
Відокремленого структурного підрозділу
«Фаховий коледж економіки і технологій
Національного університету «Чернігівська політехніка»

від 20 січня 2023 року

ПРИСУТНІ:

Голова приймальної комісії – Михайло СОКОЛ

Заступник голови приймальної комісії – Людмила ІЛЛЯШЕНКО

Відповідальний секретар – Наталія ЄРЕМЕНКО

Заступник відповідального секретаря – Анатолій ДОВБЕНКО

Члени комісії: Галина СМІРНОВА, Вікторія ПЕТРОВСЬКА, Наталія
ЛАГУНКОВА, Вікторія СТРАХ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. План роботи приймальної комісії на 2023 рік та форми проведення вступних іспитів.
2. Стан профорієнтаційної роботи в закладі освіти.

І питання:

СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії ЄРЕМЕНКО Н.М., яка ознайомила присутніх з планом роботи приймальної комісії коледжу на 2023 рік. Крім того, запропонувала на затвердження графік чергування членів комісії на період прийому документів та наголосила на необхідності плідної роботи всіх членів комісії, враховуючи особливості порядку прийому цього року.

Заступника голови приймальної комісії ІЛЛЯШЕНКО Л.О., яка запропонувала при проведенні приймальної кампанії 2023 року затвердити такі форми проведення вступних випробувань:

- для абітурієнтів на основі БСО: з української мови – співбесіда.
- для абітурієнтів на основі ПЗСО: з української мови – співбесіда.

ПОСТАНОВИЛИ:

План роботи приймальної комісії Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» на 2023 рік ухвалити. Затвердити такі форми проведення вступних випробувань:

- для абітурієнтів на основі БСО: з української мови – співбесіда.
- для абітурієнтів на основі ПЗСО: з української мови – співбесіда.

II питання:

СЛУХАЛИ:

Голова приймальної комісії СОКОЛ М.В. ознайомив членів комісії зі станом профорієнтаційної роботи в коледжі та напрямками роботи приймальної комісії на 2023 рік. СОКОЛ М.В. акцентував увагу присутніх на особливостях приймальної кампанії цього року. Тому, прийом на навчання на 2023-2024 навчальний рік – це справа не тільки членів приймальної комісії, а і всього колективу коледжу.

Перед членами комісії поставлені завдання – урізноманітнити форми та методи профорієнтаційної роботи, прийняти участь в “Ярмарках професій”, що організовує центр зайнятості в містах області та в місті Чернігові (згідно запрошень), провести «День відкритих дверей» для потенційних абітурієнтів.

ВИСТУПИЛИ:

Відповідальний секретар приймальної комісії ЄРЕМЕНКО Н.М. ознайомила присутніх з розпорядженням директора коледжу про закріплення викладачів та співробітників коледжу за школами м. Чернігова з метою агітації та проведення профорієнтаційної роботи.

Завідувача правовим відділення ШУМСЬКА І.В. запропонувала організувати зустріч з випускниками професійно-технічних закладів освіти міста та області з метою інформування їх про можливість подальшого навчання в коледжі для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.

Член приймальної комісії СМІРНОВА Г.М. зазначила необхідність співпраці з керівниками закладів ресторанного господарства, торгівлі, готельного бізнесу з метою ознайомлення з правилами прийому працівників, що не мають спеціальної освіти.

Голова Студентської ради коледжу СТРАХ В.В., член комісії, наголосила на тому, що коледж як заклад освіти, що готує фахівців для сфери торгівлі, ресторанного і готельного господарства, добре відомий не тільки в області, а і за її межами. Заклад має свої традиції, досвідчених викладачів, тому готує висококваліфікованих фахівців. Багато випускників коледжу є працівниками провідних підприємств міста

ПОСТАНОВИЛИ:

Приймальній комісії, всьому педагогічному колективу активно проводити роботу серед випускників шкіл, професійно-технічних закладів освіти м. Чернігова та області, працівників сфери торгівлі, виробництва, туризму, ресторанного і готельного господарства з метою популяризації закладу освіти і виконання плану прийому на 2023-2024 навчальний рік.

ГОЛОВА ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:

Михайло СОКОЛ

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ СЕКРЕТАР
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:

Наталія ЄРЕМЕНКО